

«Кто к нам с мечом придёт - от меча и погибнет»

В дни празднования 800 – летия со дня рождения Александра Невского, сотрудники городской библиотеки №1 (ДК «Электроник») провели для студентов Богородицкого политехнического колледжа исторический час «За землю русскую», посвящённый жизни и деяниям великого русского князя.



Библиотекари представили презентацию «Кто к нам с мечом придёт — от меча и погибнет», рассказали об основных событиях жизни русского героя, провели обзор книг о нём. Встреча закончилась викториной на данную тему.

